

Новый год в Пскове

4 дня/ 3 ночи
30.12.2024-02.01.2025



Псков - Пушкинские горы – Изборск – Печоры - Псков

Поезд Тверь - Псков - Тверь

1 день

Утром прибытие на железнодорожный вокзал Пскова. Встреча с гидом на ж/д вокзале у ворот на выходе в город.

Завтрак в кафе.

Трансфер в отель, сдача вещей в камеру хранения.

Отправление на расширенную обзорную автобусно-пешеходную экскурсию по Пскову.

Ольгинская часовня – место, где по легенде тысячу лет назад княгиня Ольга предредила славу Пскову. Собор Рождества Иоанна Предтечи – один из первых каменных соборов Пскова, и единственный храм в городе, построенный по новгородским традициям. Памятник князю Александру Невскому на горе Соколик.

Рождества Богородицы Снетогорский монастырь – монастырь-родоначальник псковской архитектурной школы. Этот удивительный храм древнейший монастырь Пскова основан, по церковному преданию, защитником «града Святой Троицы» – князем Довмонтом. Кремль и Троицкий собор – самое сердце Пскова. Крепость, которой по своей мощности практически нет равных.

Обед в кафе в центре города.

Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии по центральной части города.

Покровский угол: Покровская башня и церковь Покрова и Рождества от Пролома – вы увидите место славной победы псковичей над польским королем Стефаном Баторием. Памятник княгине Ольге, Двум капитанам, Скобарю – три памятника и три совершенно разные истории ждут вас.

Финский парк и Гремячая башня – любимый парк для прогулок и отдыха у местных жителей, на противоположном берегу которого возвышается таинственная Гремячая башня, о которой сложено множество легенд и преданий.

18:00 Окончание программы, трансфер в отель, заселение в номера.

2 день

Завтрак в отеле. Свободное время.

Отправление на экскурсию в Пушкинские горы (усадьба Михайловское, Святогорский монастырь).

Побывать на Псковской земле и прочувствовать её до конца невозможно без посещения уникального историко-литературного и природно-ландшафтного музея-заповедника им. А.С. Пушкина. Пушкинские горы были для великого поэта родным домом, кабинетом, приютом спокойствия, трудов и вдохновения. Мы посетим «поэта дом опальный» в Михайловском и последнее пристанище великого русского гения — его могилу у стен Успенской церкви Святогорского монастыря...

Обед в Пушкинских Горах.

Посещение Святогорского монастыря с могилой А.С. Пушкина.

Отправление в Псков.

Прибытие в Псков. Трансфер в отель. Свободное время.

*Новогодний банкет оплачивается дополнительно, по желанию. Варианты Новогоднего банкета и стоимость просим уточнять при бронировании. Так же, ежегодно в городе проводятся массовые новогодние гуляния на центральной «Октябрьской» площади - бесплатно для гостей и жителей города Пскова.

3 день

Завтрак в отеле.

Свободный день.

4 день

Завтрак в отеле. Свободное время. Освобождение номеров.

Отправление на экскурсию в Изборск и Печоры. Посадка в автобус с багажом.

Рядом с Псковом, всего в 30 километрах, расположилась деревня Старый Изборск. В Средние века Изборск был крупным городом, через который проходили торговые пути, и входил в 10 древнейших городов Руси. В 20 километрах от Изборска, на самой границе России, находится жемчужина Псковской земли – Свято-Успенский Псково-Печерский мужской монастырь. Единственный монастырь во всей России, где с 1473 года служба идет беспрестанно. Монастырь действовал и в годы Советской власти, и в годы Великой Отечественной Войны.

Обед в Печорах.

Посещение Псково-Печерского монастыря. Экскурсия, свободное время.

Выезд в Псков (52 км).

Прибытие в Псков, трансфер на ж/д вокзал.

.Отправление поездом в Тверь.

В стоимость тура входит:

Проживание, Питание по программе, Экскурсионная программа, Услуги гида, Трансфер по программе.

Дополнительно оплачивается: ж/д билеты Тверь – Псков – Тверь

Стоимость от 21 800 руб. с человека при 2-местном размещении.